



**ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL
AL MUNICIPIULUI LUPENI**



Anexa nr. 1 la Hotărârea nr. 63/ 2020

**UAT JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL JUDEȚEAN
HUNEDOARA**

Nr. 1 2020

**UAT - MUNICIPIUL LUPENI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
LUPENI**

Nr. 1 2020

**CONTRACT DE ASOCIERE
pentru realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „MODERNIZARE ȘI REABILITARE
DRUMURI, ALEI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL LUPENI – ZONA 5”**

Prezentul contract de asociere derivă din necesitatea realizării în comun a unui obiectiv considerat de către părțile asociate, ca fiind semnificativ pentru fluidizarea circulației pe DJ 664 – drumul de acces către Stațiunea Straja cu DN 66A.

Părțile:

1. U.A.T.- JUDEȚUL HUNEDOARA prin CONSILIUL JUDEȚEAN

HUNEDOARA, cu sediul în Municipiul Deva, B-dul. 1 Decembrie 1918, nr, 28, Județul Hunedoara, Cod fiscal nr, 4374474, reprezentat de ordonatorul principal de credite, domnul Mircea Flaviu BOBORA — Președintele Consiliului Județean Hunedoara, în calitate de „asociat 1”,

și

2. U.A.T.-MUNICIPIUL LUPENI prin CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI LUPENI, cu sediul în municipiul Lupeni, str. Revoluției nr. 2, județul Hunedoara, CUI 4375046, reprezentat de ordonator principal de credite, domnul Lucian Marius Resmeriță, Primarul municipiului Lupeni, în calitate de „asociat 2”

În temeiul prevederilor art. 35 alin. (1) din Legea finanțelor publice locale, nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare;

În baza:

Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara nr. _____/ 2020 privind aprobarea încheierii unui contract de asociere între Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara și U.A.T. Municipiul Lupeni - prin Consiliul local al Municipiului Lupeni pentru realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „MODERNIZARE ȘI REABILITARE DRUMURI, ALEI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL LUPENI – ZONA 5”

• și a

Hotărârii Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. ____ / 2020 privind aprobarea încheierii unui contract de asociere între Municipiul Lupeni, prin Consiliul local al Municipiului Lupeni și Județul Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara pentru realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „MODERNIZARE ȘI REABILITARE DRUMURI, ALEI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL LUPENI – ZONA 5”;

Părțile au convenit să se asocieze pentru realizarea în municipiul Lupeni a obiectivului de investiții „MODERNIZARE ȘI REABILITARE DRUMURI, ALEI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL LUPENI – ZONA 5”, în care sens stabilesc următoarele:

1.Scopul asocierii:

Părțile se asociază în scopul declarat comun, al realizării în municipiul Lupeni a obiectivului de investiții „MODERNIZARE ȘI REABILITARE DRUMURI, ALEI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL LUPENI – ZONA 5”, considerând acest obiectiv de importanță și de utilitate publică locală.

Prezentul contract crează cadrul necesar care să permită finanțarea și realizarea în comun de către părțile asociate, în Municipiul Lupeni a obiectivului de investiții „MODERNIZARE ȘI REABILITARE DRUMURI, ALEI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL LUPENI – ZONA 5”

2.Obiectul asocierii:

Obiectul prezentului, contract de asociere este stabilirea drepturilor și obligațiilor/ responsabilităților părților asociate, în realizarea în comun, a obiectivului de investiții „MODERNIZARE ȘI REABILITARE DRUMURI, ALEI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL LUPENI – ZONA 5”

3.Drepturile părților :

(1) Drepturile asociaților sunt prevăzute în tabelul de mai jos:

Drepturile U.A.T - JUDEȚUL HUNEDOARA (Asociat 1)	a) să stabilească un grafic comun de activități pentru parcurgerea etapelor procedurale de realizare a documentațiilor tehnico-economice necesare execuției obiectivului, precum și de obținere a avizelor pentru aceste documentații, aferente tuturor fazelor, aprobate/ avizate/ autorizate potrivit legislației incidente; b) să beneficieze de sprijinul celuilalt asociat, în parcurgerea tuturor fazelor de realizare a obiectivului de investiții;
Drepturile U.A.T. - MUNICIPIUL LUPENI (Asociat 2)	a) să fie consultat cu privire la soluțiile tehnice adoptate, și să participe nemijlocit la toate fazele de proiectare, autorizare, execuție și recepție ale obiectivului de investiții.

(2) Obligațiile asociaților sunt prevăzute în tabelul de mai jos:

Obligațiile responsabilitățile U.A.T - JUDEȚUL HUNEDOARA (Asociat 1)	a) să aloce din bugetul propriu al Județului Hunedoara, fondurile necesare pentru realizarea obiectivului de investiții; b) să deruleze toate etapele procedurale aplicabile prevăzute de lege pentru realizarea obiectivului din fondurile publice; c) să organizeze și să deruleze procedurile de atribuire a contractelor de servicii / contractelor de lucrări în conformitate cu prevederile legale privind achizițiile publice, cu respectarea prevederilor legale; d) să aplice și să respecte prevederile legale privind aprobarea documentațiilor economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din
--	---

	<p>fondurile publice, precum și modul de utilizare a sumelor alocate potrivit destinației stabilite;</p> <p>e) să monitorizeze derularea contractelor de servicii / contractelor de lucrări, potrivit clauzelor și graficelor asumate, aferente execuției obiectivului;</p> <p>f) să recepționeze potrivit legii, obiectivul de investiții;</p>
<p>Obligațiile U.A.T. MUNICIPIUL LUPENI (Asociat 2)</p>	<p>a) să pună la dispoziția asocierii, liber de sarcini, terenul necesar pe amplasamentul căruia se va realiza obiectivul „MODERNIZARE ȘI REABILITARE DRUMURI, ALEI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL LUPENI – ZONA 5”</p> <p>b) să pună la dispoziție Consiliului Județean Hunedoara documentația tehnico-economică (DALI), inclusiv avizele cerute prin Certificatul de Urbanism și Autorizația de construire;</p> <p>c) să facă predarea amplasamentului către constructor și asigure acestuia, suprafețele de teren pentru depozitare și pentru organizarea de șantier;</p> <p>d) să sprijine obținerea avizelor/ acordurilor pentru documentațiile aferente tuturor fazelor, potrivit legislației incidente, precum și a autorizațiilor necesare execuției lucrărilor;</p> <p>e) să participe, prin reprezentanți desemnați, la recepționarea obiectivului de investiții;</p>

4. Intrarea în vigoare a Contractului de asociere

Prezentul Contract de asociere intră în vigoare la data semnării lui, după aprobarea sau ratificarea, după caz, a acestuia prin hotărâri ale autorităților deliberative ale administrației publice locale implicate.

5. Dispoziții finale

- (1) Orice modificare a prezentului contract de asociere se face prin act adițional semnat de către părțile asociate.
- (2) Prezentul Contract de asociere s-a întocmit în 2 exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte semnatară.

Semnături:

<p>UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ JUDEȚUL HUNEDOAR</p> <p>(Asociat 1)</p>	<p>Semnătura</p> <p>Mircea Flaviu Bobora Presedintele Consiliului Județean Hunedoara</p>
<p>UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ MUNICIPIUL Lupeni (Asociat 2)</p>	<p>Semnătura</p> <p>Lucian Marius Resmeriță Primarul Municipiului Lupeni</p>

Lupeni,
16 iulie 2020

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ing. DAN MARCU

CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR GENERAL
Jr. MARIUS CLAUDIU BĂLOI